

ПЕРСОНАЛ NEWS: Кондитерские династии

ЗАО «Сормовская кондитерская фабрика» Семья Кузиных

Основатель новгородской трудовой династии Кузин Василий Степанович работал на предприятии старшим мастером до 1998 года. По долгу службы он возглавлял электроремонтное хозяйство. Василий Степанович посвятил родной фабрике 40 лет и сослуживцы до сих пор с уважением вспоминают его профессионализм и ответственность.

23 года назад, в 1986 году, по приему отца на «Сормовскую кондитерскую фабрику» пришел сын Василий Степановича – Андрей Васильевич. Благодаря семейному трудолюбию и упорству Андрей Васильевич известен среди коллег как высококлассный специалист по наладке расфасовочно-упаковочных машин кондитерского цеха. Как и отец, он постоянно совершенствует свои знания, много времени тратит на изучение нового оборудования. Андрей Васильевич пользуется высоким авторитетом в коллективе,

ему доверяют обучение молодых работников, и он с удовольствием делится своими бесценными знаниями и опытом.

Через год после прихода на фабрику Андрея Васильевича, сразу же после окончания профессионального училища, на предприятие пришла и его жена, Кузина Юлия Владимировна. Ей удалось за короткий период времени изучить работу всех расфасовочно-упаковочных машин и получить профессию машинистки. В 2003 году при запуске новой сложной линии «Макет» по производству помадных конфет она уверенно встала к заверточной машине. Сейчас Юлия Владимировна одновременно обслуживает две машины, успешно выполняя плановое задание на 102%.

У Юлии Владимировны и Андрея Васильевича двое детей. Дочь – Светлана Андреевна Кузина работает на фабрике с 2007 года. Представительница третьего поколения Кузиных на Сормовской кондитерской фабрике достойно поддерживает репутацию этой трудовой династии. Светлана начала свой трудовой путь с профессии

конфетчика второго разряда, а теперь работает бухгалтером в управлении и получает высшее образование.

Семья Кузиных дружная и работающая. Любовь к профессии, ответственность и исполнительность, передаваемые из поколения в поколение – основа этой крепкой трудовой династии, в общей сложности, уже более 80 лет работающей на «Сормовской кондитерской фабрике».

Кондитерская фабрика «Южуралкондитер» Семья Прохоровых

Начало истории трудовой династии Прохоровых приходится на 1961 год – год основания фабрики «Южуралкондитер». Алексей Васильевич Прохоров в числе первых рабочих участвовал в запуске кондитерского производства на Урале. Профессия наладчика была одной из самых востребованных на предприятии, ведь на фабрике, в частности в цехах кондитеро-карамельного корпуса, где работал Алексей Васильевич, устанавливали новое современное оборудование. Так как высококвалифицированных специалистов не всегда хватало, ему приходилось работать одновременно и за бригадиром и за механиком. Сослуживцы до сих пор вспоминают Алексея Васильевича, как интересного и доброго человека, к любой работе относящегося с любовью и ответственностью. Жена Алексея Васильевича работала на фабрике в подготовительном отделении, занималась варкой кондитерского сиропа. За годы работы Валентина Петровна стала настоящим профессионалом, знатоком своего дела.

Сын Валентины Петровны и Алексея Васильевича – Василий начал трудиться вместе с родителями на кондитерской фабрике в 1975 году. Через год работы он был призван в армию, а через 2 года службы вернулся в цеха родной фабрики. Василий Алексеевич работает в кондитеро-



Семья Прохоровых

Среди наладчиков кондитеро-карамельного цеха есть ещё один член этой большой семьи. Племянник Василия Алексеевича – Сергей Анатольевич Ушаков, который хоть и не носит фамилию Прохоров, достойно продол-

жает семейные традиции. За добросовестный труд и высокие показатели он получил звание «Профессионал года-2005».

Третье поколение этой трудовой династии – дочь Василия Алексеевича и Нины Николаевны – Коротаева Екатерина Васильевна. После окончания Челябинского индустриального колледжа Катя пришла работать в кондитерский цех №1 укладчиком-упаковщиком. Ей удалось совмещать работу и учёбу на заочном отделении Южно-Уральского государственного университета. Сейчас Екатерина работает специалистом отдела продаж. Её муж Андрей Коротаев 8 лет работал на фабрике наладчиком. Младшая дочь Василия Алексеевича и Нины Николаевны – Ольга – технолог пищевого производства.

Прохоровы – дружная семья со своими традициями. Они любят собираться всей семьёй за большим столом, вместе поют, обсуждают новости и предаются воспоминаниями. Недавно Василий Алексеевич и Нина Николаевна отметили 30 лет совместной жизни. Преданность своему делу, своим родным и близким – это рецепт успеха трудовой династии Прохоровых.

Василий Алексеевич и Нина Николаевна Прохоровы

Семья Кузиных

«Сейчас мы живем в эпоху, когда технологии развиваются настолько быстро, что уже сегодня мы можем говорить о том, что будущее уже наступило»

«Сейчас мы живем в эпоху, когда технологии развиваются настолько быстро, что уже сегодня мы можем говорить о том, что будущее уже наступило»

«Сейчас мы живем в эпоху, когда технологии развиваются настолько быстро, что уже сегодня мы можем говорить о том, что будущее уже наступило»

«Сейчас мы живем в эпоху, когда технологии развиваются настолько быстро, что уже сегодня мы можем говорить о том, что будущее уже наступило»

«Сейчас мы живем в эпоху, когда технологии развиваются настолько быстро, что уже сегодня мы можем говорить о том, что будущее уже наступило»

«Сейчас мы живем в эпоху, когда технологии развиваются настолько быстро, что уже сегодня мы можем говорить о том, что будущее уже наступило»

11 мая

Основатель фабрики «Красный Октябрь»
Фердинанд Теодор Эйнем

